



新聞稿

立即發佈：2021年6月30日

聯絡方式：Walter Wallace, 415.519.4628

Air District 呼籲居民立刻著手準備，以便因應野火和煙火危害

SAN FRANCISCO – 灣區空氣品質管理局 (Bay Area Air Quality Management District) 呼籲灣區居民採取行動，在大規模野火影響到本地區之前保護自己的健康，並針對 7 月 4 日燃放煙火的活動，向居民發出警告。

今年乾旱和極度乾燥的情況，會加劇個人煙火施放的危險性。煙火會造成地面累積高濃度顆粒，並大幅提高野火及煙霧危害的風險。

Air District 執行官 Jack Broadbent 表示：「很遺憾，今年夏天和秋天，野火和濃煙已經變成灣區的常態，因為氣候變遷造成極端天氣，給予野火絕佳的發展條件。」「我們現在就針對可能相當棘手的野火季節做好準備極其重要，如此一來，當野火的煙霧掩蓋這個區域的時候，我們的健康就能得到保護。」

Santa Clara 郡監察員暨 Air District 董事會主席 Cindy Chavez 表示：「灣區政府發現，去年非法燃放的煙火數量大幅增加，光是 San Jose 地區就發生了 30 起以上原可避免的煙火相關火災，而今年可能會再次發生。」「今年的大旱導致 East San Jose Foothills 的植被極度乾燥。如果再加上非法煙火，就可能產生致命的影響。我們不能讓民眾的性命、財產和空氣品質處於危險之中。」

野火季節期間，空氣污染會對健康造成確實且重大的危害，即使先前沒有任何相關症狀的人也面臨著這樣的危害。只要依下列步驟行事，灣區居民就能防範野火煙霧：

- 透過更換和翻修老舊的有裂縫的門窗；使用填補物封住孔洞，以防範野火。
- 考慮購置不產生臭氧的空氣淨化器，為您的家中創造新鮮空氣。
- 考慮為您的 HVAC 購置 MERV 13 或更大的過濾器。
- 考慮升級 HVAC 系統，可切換至再循環模式進行供暖和製冷，防止煙霧進入室內。
- 患有健康疾病的個人應與其醫生交流，針對煙霧研擬個人計劃。
- 找到所在社區中提供更潔淨的過濾空氣的場所，例如：室內商場、當地圖書館、避暑中心、社區中心、市政中心及地方政府大樓。
- 請針對下列狀況擬定計劃：無法封閉自家房屋，或若高溫天氣候期間發生濃煙事件時無法前往空氣更潔淨的場所。

如需野火防範訣竅、學校空氣品質建議、空氣品質資料相關資訊等等，請瀏覽 www.baaqmd.gov/wildfiresafety。

[Bay Area Air Quality Management District](#) 是一個地區機構，負責保護灣區九縣的空氣品質。可透過以下方式聯絡 Air District：[Twitter](#)、[Facebook](#) 和 [YouTube](#)。

###

Air District Communications Office
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[Air District 主頁](#) | [新聞稿](#)